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Trİgonometrİk Fonksİyonlar - 5

ÖRNEK

 arcsin 
ñ3

2
 + arccos 

ñ2

2
 + arctan 1

ifadesinin değeri kaç radyandır?

ÖRNEK

 arcsin 1 + arccos 0 + arccot ñ3

ifadesinin değeri kaç radyandır?

ÖRNEK
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ABC bir dik üçgen,   AB ^ AC,   AH ^ BC,   |BH| = 3 cm

|HC| = 12 cm,   m(CéBA) = à

Yukarıdaki verilere göre,  à  kaç radyan olabilir?

ÖRNEK

 cot(arccos Ê/ó)

ifadesinin değeri kaçtır?

ÖRNEK

Bir ABC üçgeninde,   m(AéCB) = 60°,   |AC| = 3 cm,   |BC| = 8 cm

olduğuna göre,  |AB|  kaç cm’dir?

Kosinüs Teoremi
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 O Bir üçgenin iki kenarı ve bir açısı bilindiğinde, üçüncü kenarı aşa-

ğıdaki bağıntı ile bulunabilir.

a2 = b2 + c2 – 2.b.c.cosà

TERS TRİGONOMETRİK FONKSİYONLAR

Kosinüs / Sinüs Teoremi
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ÖRNEK
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ABC bir üçgen,   |AD| = 3 cm,   |BD| = 5 cm,   |BE| = 8 cm

|DE| = |EC| = 7 cm,   |AC| = x

Yukarıdaki verilere göre,  x  kaç cm’dir?

ÖRNEK
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ABC bir üçgen,   |AB| = 7 cm,   |BD| = |DC| = 4 cm

|AC| = 9 cm,   |AD| = x

Yukarıdaki verilere göre,  x  kaç cm’dir?

ÖRNEK
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ABC bir üçgen,   |BC| = 20 cm,   |AB| = x

Yukarıdaki şekilde  tan ëA = 
12

5
,  cot ëC = 

4

3
  olduğuna göre,  x  

kaç cm’dir?

ÖRNEK

Bir ABC üçgeninde  
4

sinëA
 = 

3

sinëB
 = 

5

sinëC
   ve   b = 15 cm

olduğuna göre,  Çevre(ABC)  kaç cm’dir?

Sinüs Teoremi
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 O Bir üçgenin kenarlarıyla bu kenarları gören açıları arasında, aşa-

ğıdaki bağıntı vardır.

a

sin ëA
 = b

sin ëB
 = c

sin ëC


